

中原消费金融主办行业安全合规专题会

以信息保护助力行业可持续发展





近年来,随着数字经济的蓬勃发展,金融数据安全议题显著 升温,成为社会各界关注的焦点。消费金融行业作为现代金融 体系的重要组成部分,已经成为推动消费升级和服务实体经济

在此背景下,8月29日,由中关村现代信息消费应用产业技 术联盟数字化工作委员会指导,河南中原消费金融股份有限公 司主办,北京安胜华信科技有限公司、北京长亭科技有限公司、 绿盟科技集团股份有限公司等单位协办的"个人信息保护和数 据安全合规实务研讨会暨消费金融行业安全合规专题会"在北 京成功举办。会议深入探讨消费金融行业在安全合规领域的最 新动态与未来趋势。

探讨推动行业可持续发展议题

会议中,多个业内权威专家 与马上消费金融、中信消费金融、 中银消费金融等17家消费金融资 深从业者现场参会,多家消金数 据安全从业者通过线上直播参 加。会议就网络安全发展趋势、 消费金融公司网络安全态势、《银 行保险机构数据安全管理办法》

解读、个人信息保护及数据安全 体系建设等热点议题进行了深入 探讨。

中原消费金融首席信息官许 志锋在致辞中表示:"数据安全不 仅是企业生存和发展的基石,更是 推动整个行业稳健前行和赢得消 费者信任的关键。"

经验分享 技术创新助力数据安全建设

随后,公安部第一研究所安 全专家王少杰从宏观层面分析了 网络安全的发展趋势与监管要 求,为与会者提供了宝贵的政策 指引;中国科学院研究员肖彪则 聚焦消费金融公司的网络安全状 况,通过详实的数据和案例,深入 剖析了行业面临的现实挑战;上 海市律师协会信息化工作委员会 副主任权威,则对《银行保险机构 数据安全管理办法》进行了深入 解读,为企业提供了应对新法规 的实操建议。

值得一提的是,中原消费金 融研发人员在会议现场分享了公 司在数据安全建设中的实践经验 与成果。这些实践经验和成果, 不仅展示了中原消费金融在技术 创新和安全管理方面的重视程 度,也为同行提供了可借鉴的宝 贵经验。

最后,与会专家和企业代表 就如何推进数据分级分类、确保 跨合作方数据共享的安全性、应 对日益严峻的黑灰产活动等热点 问题进行了深入交流和探讨。

筑牢防线 提供安全可信的金融服务

数字经济已经上升为国家重 要战略,当前数字经济占全国 GDP总值的40%,数据愈发重要, 安全风险也愈发突出。未来消费 金融领域的竞争,也注定将是数 字领域的对弈。

从宏观视角来看,加强金融数 据管理、确保数据安全,不仅是维 护国家金融安全的基础,也直接关 系到金融消费者权益的有效保护, 同时还是金融机构健全内部控制、 充分挖掘数据价值、提升金融服务 品质的关键路径。

去年,中原消费金融作为首 批机构,参与了中国信息通信研 究院面向全行业发起的"数据安 全管理能力认证"项目,并获得数

据安全管理能力认证证书,这也 是持牌消费金融领域首家获得认 证证书的企业。同年,该公司"合 作方数据安全闭环管理建设实 践"方案荣膺第七届大数据"星 河"案例征集活动的数据安全标

许志锋表示,中原消费金融 将继续秉持合规经营的理念,持 续加强数据安全管理,为消费者 提供更加安全、可信赖的金融服 务。同时,中原消费金融也将积 极与业界同仁携手并进,共同推 动消费金融行业的健康和可持续 发展,为构建更加安全、可信的金 融生态环境贡献力量。

记者 宋聪颖 通讯员 郑淼戈

金 播报

工商银行郑州分行 筑牢反诈"防火墙"守牢百姓"钱袋子"

近日,工商银行郑州分行立足 金融本职,积极践行社会责任,主 动配合公安机关营造反诈防诈高 压氛围,筑牢反诈防诈"防火墙", 守护群众钱袋子。首先,提升自身 专业技能,防范电信诈骗。通过 组织培训、学习监管部门发布的 涉诈风险案例等,提高员工识诈 反诈能力和水平。其次,严把开 户业务,及时采取防控措施。柜 面严格落实"五问两查"要求,重 点关注大额及可疑交易,提高员 工责任心和鉴别能力,做好警银联 动配合。最后,多场景宣传防诈 知识,做好风险提示。依托营业 网点宣传主阵地作用,持续宣传 普及反诈相关内容。针对易受骗 群体和人员密集场所开展预防 电信网络诈骗现场宣传活动。

李欣

工商银行郑州分行 当好服务区域发展的金融"主力军"

近年来,工商银行郑州分行 以优质服务赋能新质生产力发 展,切实把"五篇大文章"落地落 细,当好服务郑州区域发展的金 融"主力军"。一是加大对科创 企业贷款支持力度,深挖信贷潜 力,逐户制定综合金融服务方 案;二是做强做大做广绿色项目 贷款;三是纵深推进普惠金融力

度,通过加强地方政府、企业、农 户三方联动联合,抓好重点目标 客户,大力加强线上产品创新与 推广;四是做深做细养老金融, 针对老年客群需求制定专属服 务方案;五是强化人才培养和风 险管控,培养一线人员在实际服 务过程中的应对处置能力,提供 优质金融服务。 李欣

华夏银行郑州分行 举办"行业+客户"研究论坛活动

8月31日,华夏银行郑州分 行举办"行业+客户"研究论坛活 动,这是该行紧扣金融服务实体 经济主责主业,深刻领会做好"五 篇大文章"的生动实践。该行行 长余西宁在开场致辞中勉励青年 同志坚定理想信念,保持实干担 当,做到专业专注,在立足本职中

不断积累经验取得成果。10 支参 赛队伍分别作主题演讲,并围绕多 行业做行研分析,剖析客户需求, 给出专业化的金融服务方案。活 动为该行锻造高素质专业化人才 队伍、精准高效服务实体经济带 来了创新思路,为更好支持区域 经济发展积聚了力量。张涌

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

相约北京 见证公信

河南体彩平顶山观摩团走讲开奖现场



8月14日,河南体彩平顶山 分中心组织由体彩代销者、媒体 代表组成的观摩团到北京现场 观摩中国体育彩票开奖全过程, 零距离感受了体彩开奖的公开、 公平、公正。

当天20点,观摩团一行抵 达位于北京市丰台区的中国体 育彩票开奖大厅。现场工作人 员详细介绍了体育彩票的发展历 程、体彩公益金的用途以及摇奖 设备的运作原理。在有奖问答环 节,大家积极举手答题,现场气氛 热烈。21点28分,开奖正式开 始,开奖过程严格按照既定流程 进行。在公证人员的全程监督 下,主持人启动摇奖机,摇奖球在 摇奖机内快速转动。整个开奖过 程严谨有序,仅数分钟,但充分展 示了体彩开奖的公开透明。

"我是第一次在现场观看体 彩开奖,对体彩开奖有了更直观 的感受,对阳光体彩充满信心。 我会把今晚上看到的、感受到 的,原原本本分享给店里的购彩 者。"代销者杨超说。"心里很激 动,挺震撼的!"刚从开奖大厅出 来,代销者贾岗华就收到店里有 购彩者中了体彩排列三大奖的消 息,此时他激动得无以言表。此 外,观摩团成员还参观了位于北 京市大兴区的中体彩印务技术有 限公司,近距离了解了即开型彩 票印制和热敏纸生产全过程。整 洁干净的生产车间、规范严格的 生产流程,都给大家留下了深刻

相约体彩,见证公信。近年 来,河南体彩践行责任彩票理 念,每年不定期组织观摩团赴京 走进开奖现场,让越来越多的人 见证体彩"阳光开奖"全过程,展 示中国体育彩票的公开、公平、 公正和公信力。宋聪颖

教

你

投

资

帮

你

理

财

助

你

创

业